Niveau : quatrieme

La proportionnalité

Exercice 10 : volume d'eau et proportionnalité

L'2au en gelant augmente de volume.

Le segment de droite ci-dessous représente le volume de glace (en litres) obtenu a partir d'un
volume d'eau liquide (en litres).

1. Quel est le volume de glace obtenu a partir de 6 litres de liquide ?
Laisse les traits de lecture (pointillés) en vert.

2. Quel volume d'eau liguide faut-il mettre & geler pour obtenir 10 litres de glace ?
Laisse les traits de lecture (pointillés) en rouge.

3. Le volume de glace est-il proportionnel au volume d'eau liquide ? Justifie sur ta copie.

Si c'est le cas, précise la valeur du cofficient de proportionnalite.

Volume de glace fent) , ., , .,

L i i i i i i 1 | 1 1
el e e e T

i I ' i i i i 1 i
resesperreprerepeere - - - - L E N

10 i I ' i i i i 1 i
R L L r T T dmmm g dmm e gilfm = A= ===

i I ' i i i i i i
hkecapacsapacapaa N YT LT s dacagaaaa

B i I ' i i i 0 i
- - g i P

i I ' i i i i i
A AP g oot A P P

E i ] L] ¥ i
o e P

S R R

] i i [ [
o B R . B

I ] i | [ ]
semdesssdeassdassdacssdacsasdacsaas

T .

ks sasbhasaka - ansslinssndassdansndasnsdasadeasaas
i I L] i i i i i i

2 R R sssbasssbscssdessasdescscsdaccsdassadacsada===
i I L] i i i i i i

— £ P I N " R S N D

[ i
el s A A A A e Y
1 [

0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10
Volume d'eau liquide (en L)

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr


https://maths-pdf.fr

